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1 調査の概要 

1.1 調査の⽬的 
DPEARLでマウスピース矯正を行ったことがある方に実際の痛みや良かった点・気になった点な
どの生の声を聞いて、概要をまとめることで、これから利用を検討している方の参考になることを

目的としています。 

1.2 調査の対象 
クラウドワークス、ランサーズにて、実際にDPEARLでマウスピース矯正を受けたことがある方へ
男女問わずアンケートを実施しました。 

1.3 調査期間 
2025年8月23日～2025年8月27日 

1.4 調査項⽬ 
回答者の年齢、性別を確認した上で下記の質問事項を調査しました。 
 

●​ DPEARLを使用して良かった点 
●​ DPEARLを使用して惜しかった点 
●​ DPEARLを選んだ理由 
●​ マウスピース矯正の痛みの程度 
●​ DPEARLでのマウスピース矯正の総額料金 
●​ DPEARLのマウスピース矯正の通院頻度 

 

1.5 調査結果の活⽤ 
利⽤者の統計データとして活⽤します。 

1.6 調査の実施状況  
2025年8月27日の時点で、23名の方が回答しました。 

2 調査結果 

2.1 性別 
回答していただいた23名について、性別の内訳は以下の通りでした。 
 

 人数 割合 

男性 15名 65.2％ 

女性 8名 34.8％ 

https://crowdworks.co.jp/
https://www.lancers.jp/


2.2 年齢 
回答していただいた23名の年齢分布は以下の通りでした。 

 

 人数 割合 

10～20歳 1名 4.4％ 

20～30歳 7名 30.4％ 

30～40歳 10名 43.5％ 

40～50歳 3名 13.0％ 

50～60歳 2名 8.7％ 

60歳以上 0名 0％ 

2.3 DPEARLを利用して良かった点 
今回アンケートを伺った23名の方に、DPEARLを利用して良かった点をお伺いしました。 
 

●​ 料金が安く矯正が出来たこと 
●​ 便利で利便性がある点 
●​ DPEARLでの矯正は忙しい日々の中でもスムーズに進められたことが印象的でした。特
にLINEを使ったサポートは、とても手軽で安心感があり、何か疑問が出た時も気軽に相
談できたのが良かったです。治療開始前にシミュレーションで仕上がりをしっかりイメージ

できたため、不安なくスタートできました。また、通院回数が抑えられる点も大きな魅力で

した。 
●​ 透明で目立ちにくいマウスピースを使い、効率的に矯正する事が出来ました。 



●​ 慣れれば簡単に取り外しを行えるので、歯磨きの際などに手間にならないのはストレス
がなく、助かっています。 

●​ 値段がリーズナブルな点 
●​ 目立たないので仕事に支障がなかった。また、自分で取り外しができるので食事や歯磨
きが楽だった。 

●​ 装着していてもほとんど目立ちません 
●​ 簡単に取り外しが出来る 
●​ 良かったところは対応が良く、説明なども丁寧だったので安心して利用できたことに加え
て、コンプレックスが解消されたことです。 

●​ 透明なマウスピースで目立ちにくいです。 
●​ シミュレーションが丁寧で安心して治療を受けられました。LINEでのやりとりが便利でし
たし、透明で目立たず、仕事中も気にならず快適でした。 

●​ 透明なマウスピースなので傍から目立たず、食事や歯磨きの際に簡単に取り外せる点が
良いところです。また、LINEや専用アプリで進捗がチェックでき、オンラインと対面の両方
でサポートが受けられるため、忙しい中でも安心して治療を進められました。 

●​ 寝る時に使用、上顎と下顎が正常な位置に戻り 歯ぎしりがかなり改善された 
●​ 通院が少なく、自宅で管理できるのが本当に楽でした。 
●​ スタッフの方がとても親切で、治療の進め方や不安な点について丁寧に説明していただ
けたのが良かったです。マウスピース自体も違和感が少なく、日常生活に大きな支障が

出なかった点も安心できました。また、費用が分かりやすく提示されていたので、納得し

た上で治療を続けられたのも大きな安心材料でした。 
●​ 食事の際はマウスピースを外し、食事後は歯みがきをすればいいため、着色しやすいも
のを避けるといった食事制限がないのがよかった。 

●​ 質が高くてカウンセリングが丁寧ですね 
●​ 自宅に居ながらにして、診察が受けれたこと 
●​ 言わなければ分からないくらいのマウスピースで、周囲の視線などを変に気にする必要
がないのは良かったです。 

●​ 歯並びだけでなく、噛み合わせの改善にも効果を実感できた 
●​ 矯正器具をつけないため、歯磨きが普段通りにできることや、部分矯正なら比較的料金
を安く抑えられること。 

●​ 出っ歯が良くなったこと。 

2.4 DPEARLを利用して惜しかった点 
今回アンケートを伺った23名の方に、DPEARLを利用して惜しかった点をお伺いしました。 
 

●​ 予約がなかなか取りづらかったこと 
●​ 最初の頃はマウスピースの違和感が少し気になり、慣れるのに時間がかかったのが残
念でした。また、取り外しが必要なため、食事のたびに気を使う場面もありました。特に外

食ではマウスピースの管理が面倒に感じることも。それでも、全体としては前向きな体験

で、治療の成果には満足しています。 
●​ 問い合わせへの対応が遅いです。 
●​ プランが様々にあり過ぎ、本当に合っているのかなど逆に紛らわしく感じたのは気になり
ました。 

●​ 自分で管理するのが大変 
●​ 想像以上に食事のたびの取り外しと歯磨きが面倒だった。追加費用が発生したのが残
念だった。 

●​ 装着時間を守らないと効果が出にくい 



●​ 洗浄剤や洗うのが面倒 
●​ 惜しかったところは診察時間が短くて質問などがあまり出来なかったことです。 
●​ 食事制限があることです。 
●​ 予約が取りづらく、待ち時間が長いところだと思います。 
●​ 自己管理が重要になるところで、1日20時間以上の装着時間を守らないと計画通りに歯
が動かず、治療期間が延びてしまう可能性があることでした。 

●​ マジで寝れない、慣れるまで違和感しか無かった 
●​ 最初の数日は違和感が強くて、喋りにくかったです。 
●​ 治療の効果を実感するまでに少し時間がかかったため、もう少し経過が分かりやすく確
認できる仕組みがあれば嬉しかったです。また、通院予約が混雑していると希望の日時

が取りにくいことがあったので、その点が改善されるとさらに通いやすいと感じました。 
●​ 慣れるまでは喋りにくいと感じたり、矯正期間は思いの外短かったものの、後戻りしない
ようリテーナーを着ける必要があり、落ち着くまでには意外と時間がかかった。 

●​ 値段が少し高いですね。 
●​ マウスピースの装着があまり好きではなかった 
●​ 店舗が少なく毎月一度は通院しなくてはいけないので、その点は負担に感じています。 
●​ 食事のたびに取り外しと歯磨きが必要で、外食時に少し手間がかかった 
●​ 食事のたびに取り外して磨いて装着してを繰り返すため、地味に手間が掛かることや、
慣れるまでは口内に違和感があること。 

●​ 値段が高かったこと。 

2.5 DPEARLを選んだ理由 
マウスピース矯正をする上で、DPEARLを選んだ理由についてアンケートでお伺いしました。 

 

 人数 割合 

知り合いに勧められた 13名 56.5％ 



 人数 割合 

料金が安かった 9名 39.1％ 

家から近かった 1名 4.4％ 

その他 0名 0％ 

2.6 マウスピース矯正の痛みの程度 
DPEARLでマウスピース矯正を受けたことがある方に、マウスピース矯正の痛みの程度をアン
ケートでお伺いしました。 

 

 人数 割合 

痛くなかった 6名 26.1％ 

我慢できる程度 15名 65.2％ 

歯科医院に相談しながら続け
た 

2名 8.7％ 

治療を続けられなかった 0名 0％ 

2.7 DPEARLでのマウスピース矯正の総額料金 
DPEARLでのマウスピース矯正の総額料金について、アンケートでお伺いしました。 



 

 人数 割合 

20万円未満 1名 4.3％ 

20〜30万円未満 3名 13.1％ 

30～40万円未満 15名 65.2％ 

40～50万円未満 3名 13.1％ 

50～60万円未満 0名 0％ 

60〜70万円未満 1名 4.3％ 

70〜80万円未満 0名 0％ 

80〜100万円未満 0名 0％ 

100万円以上 0名 0％ 

2.8 DPEARLのマウスピース矯正の通院頻度 
DPEARLでのマウスピース矯正の通院頻度について、アンケートを実施しました。 



 

 人数 割合 

週に1回程度 1名 4.3％ 

2週間に1回程度 5名 21.8％ 

1ヶ月に1回程度 15名 65.3％ 

2ヶ月に1回程度 1名 4.3％ 

3ヶ月に1回程度 0名 0％ 

4ヶ月に1回程度 1名 4.3％ 

6ヶ月に1回程度 0名 0％ 

上記選択肢より少ない回数 0名 0％ 
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